
IZP.270.16.2021  Otwock-Świerk, dnia  05.05.2021r. 

Zamawiający 
Narodowe Centrum Badań Jądrowych 
05-400 Otwock-Świerk 
ul. Andrzeja Sołtana 7 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 
bez negocjacji pn. „Zaprojektowanie i wykonanie remontu pomieszczeń wraz z wykonaniem 
inwentaryzacji budowlanej i ekspertyzy p.poż. w  budynku 23 (LBM) na terenie Narodowego 
Centrum Badań Jądrowych w Otwocku – Świerku”  

I. Na podstawie art. 284 ust. 1 oraz 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień

publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), Zamawiający przytacza treść zapytań oraz udziela

wyjaśnień:

Pytanie nr 1 
W postępowaniu na Zaprojektowanie i wykonanie remontu pomieszczeń wraz z wykonaniem 
inwentaryzacji budowlanej i ekspertyzy p.poż. w budynku 23 (LBM) na terenie Narodowego Centrum 
Badań Jądrowych w Otwocku – Świerku w Rozdziale IX pkt.1 termin realizacji został wyznaczony na 8 
tygodni.  

Wykonanie dokumentacji projektowej w oparciu o ekspertyzę PPOŻ dla danego budynku może 
potrwać do 12 tygodni w związku z powyższym wnioskujemy o wydłużenie terminu realizacji zadania 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, iż wydłuża termin realizacji przedmiotu zamówienia do 14 tygodni od daty 
podpisania umowy -  zgodnie z poniższą modyfikacją SWZ.  

Pytanie nr 2 
W Pkt 1.2.2. Programu funkcjonalno-użytkowego wyszczególniony został  wykaz prac do wykonania 
w zakresie pomieszczeń objętych zamówieniem. Proszę o określenie czy prace wynikające z 
dokumentacji projektowej wykonanej na podstawie ekspertyzy PPOŻ  a nie uwzględnione w 
programie funkcjonalno-użytkowym należy traktować jako dodatkowe 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, iż prace wynikające z ekspertyzy PPOŻ w zakresie pomieszczeń objętych 
zamówieniem – nie uwzględnione w programie funkcjionalno -użytkowym należy traktować jako 
roboty dodatkowe. Ponadto Zamawiający informuje, iż roboty dodatkowe zgłaszane przez 
Wykonawcę będą indywidualnie rozpatrywane, co do konieczności ich wykonania  na etapie realizacji 
podstawowego Przedmiotu Zamówienia. 

Pytanie nr 3 

Z uwagi na bardzo duży zakres dokumentacji do przygotowania, rozległość inwentaryzacji, 
konieczność wykonania ekspertyzy p.poż dla całego budynku oraz konieczność uzgadniania projektu 
wykonawczego z ekspertyzą zwracam się z prośbą o wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 14 
tygodni od daty podpisania umowy. 

Odpowiedź:  

Zamawiający wyjaśnia, iż wydłuża termin realizacji przedmiotu zamówienia do 14 tygodni od daty 
podpisania umowy -  zgodnie z poniższą modyfikacją SWZ. 



 
 

II. Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 i 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.)dokonuje następującej modyfikacji 
SWZ: 
 

1) Rozdział IX. Termin wykonania zamówienia - ust. 1 SWZ otrzymuje następujące brzmienie: 

Termin realizacji przedmiotu zamówienia: do 14 tygodni od daty podpisania umowy. 

2) Rozdział  XVIII. Sposób i termin składania ofert - ust. 2 SWZ otrzymuje następujące brzmienie: 

„Termin złożenia oferty: do dnia  10.05.2021 r. do godziny 10:00” 

3) Rozdział XIX. Termin otwarcia ofert - ust. 1 SWZ otrzymuje następujące brzmienie: 

„Termin otwarcia ofert: w dniu 10.05.2021 r. o godzinie 10:15”. 

4) Rozdział XX. Termin związania ofertą - ust. 1 SWZ otrzymuje następujące brzmienie: 

„Wykonawca jest związany ofertą do dnia 08.06.2021 roku” 

 

 

Powyższe wyjaśnienia i modyfikacja stanowią integralną część SWZ. 

 
 
 
 

                 ………………………………………………………….. 
 (podpis Kierownika Zamawiającego  

                                                                                                        lub osoby przez niego upoważnione) 
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